
7. občinski prometni kviz
Petega marca je bilo na osnovni šoli Levstikove brigade na

Skofljici občinsko telunovanje - tokrat že sodmo po vrcti -
prometni kviz, na katerem so sodelovali učenci i vseh 13
popohiih osnovnih šol naše občine.

Prireditelj kviza je bil svet za preventivo in varnost v
protnetu naše občine, na čelu s predsednico Olgo Kuclar,
organizacijo je prevzela škofljiSka osnovna 5ola, pokrovi-
teljstvo pa Ilirija-Vedrog, ki je za vsakega nastopajočega
prispevala zobno ščetko z dnevno in nočno pasto za zdrave
zobe.

Tekmovanje je potekalo v dveh delih - najprej so se
pomerili učenci od prvega do četrtega razreda, nato od
petega do osmega; v mlajši skupini so zmagali uienci osnovne
Sole Brezovica, ki so od mogoiih 45 točk osvojili kar 44, na
drugo mesto so se po strogih merilih ocenjevalne komisije
uvrstili Dobrovčani in na tretje učenci z Vrhovcev, pa tudi ti

V odmoru med kvizom mlajših in starejSih so učenci
osnovne šole Levstikove brigade pripravili krajši kultur-
noumetniSki program, ki je s svojo pestrostjo in zavze-
tostjo nastopajotih navdušil vse navzoče.

so zbrali samo točko manj kot učenci s šole 7. maja z
Dobrove.

V kvizu starejše skupine so zmagali učenci višjih razredov
osnovne šole Maijan Novak-Jovo z Viča, ki so tako kot mlajši
zmagovalci zbrali 44 to£k, torej le točko manj od maksimuma.
Za njimi so se uvrstUi učenci z bičevske osnovne šole, na
tretje pa učenci OŠ Vlado Miklavc z Vrhovcev.

Zmagovalni ekipi sta za svoj veliki uspeh dobili za nagrado
pony kolo - mlajši so izbrali rdečega, starejšim je preostalo
Še modro, kljub temu zavisti ni bilo - kdor več ve, naj zmaga,
njemu pa pripada večja nagrada - tako je pač.

Čeprav je bilo tekmovanje v obeh konkurencah, mlajžih in
starejSih osnovnošolcev ločeno, je zanimiv podatek, da so
mlajši in starejši skupaj največ točk - 84 osvojili prav učcnci
iz osnovne šole Brezovica in Vrhovcev, torej so nekakšni
skupni zmagovalci, s točko manj so na drugem mestu učenci
osnovne šole Marjan Novak-Jovo z Viča in na tretjem, s

Daiko Kudeljnjak je v imeau zmagorite ekipe brezovš-
kih osnovnošolcer odprrega do četrtega razreda sprejel
pony kolo (m sliki). Zmage ste se reselila seveda ludi
»sostrokovnjaka* iz njibore ekipe, kajpak pa tudi njiho-
ra mentorica.

Zanimanje za 7. prometni obiinski kviz (na sliki)je bUo
izredno, prometnih poznaralcer pa je bih precej tudi
med poslušald. Zato ni bih nič čudno, da je moral
predsednik ocenjevalne komisije »občinstto« rečkrat
opozoriti, daje rsakršno prišepetavanje aezaželeao, saj
lahko le škoduje tekmujoiim Irojkam učencer. Starejši
pač vedo reč kot mlajši, zato so jim pač hoteli »poma-
gati«. Ne glede m kakšen »prislub« sem ter tja iz dro-
rane lahko zapišemo, da je bUo znaaje osnomošolcer
izredno.

Goste in nastopajoče je na tabli poleg sheme za vamo
pot v šolo presenetil naslednji svanlni napis:
CESTNI ZNAKI NISO ZA OKRAS!
ČE _SE BOŠ PO NJIH RAVNAL,
BOŠ VESEL IN ZDRAV OSTAL.

točko manj od drugouvr&enih učenci z dobrovSke osnovne
šole.

Kakorkoli povzamemo izide s 7. občinskega prometnega
kviza, lahko sklenemo, da je znanje osnovnošolcev zavidljivo
in presenetljivo široko in vsestransko. Otroci se zavedajo
nevarnosti na cesti, to pa je tudi osnovno, kar jih lahko
obvaruje pred stalno pretečimi nežgodami.

Namen, vključiti kar največ učencev v vseh šolah v promet-
no dejavnost, je bil tudi s tem kvizom dosežen, čeprav so si na
nekaterih Solah prizadevali predvsem za uspeh na kvizu.
Kmalu bo tekmovanje »Kaj veš o prometu?«, ki ni samo
občinskega, temveč tudi rcpubliškega in zveznega pomena. O
tem, kaj bodo na tem tekmovanju, ki bo bojda v občinskem
merilu na Brezovici, bomo seveda ie poro&di.

Janez Janželj je bil v komisiji za pritožbe na omenjenem
kvizu, sicer pa je pomočnik komandirja PM Vi£: »Za nižjo
stopnjo so bila vprašanja morda kar malo pretežka, tako da je
bilo otrokom včasih težko odgovoriti na zamotano vprašanje.
Tekmovanje je vsekakor koristno, pohvaliti pa velja vse
nastopajoče, ki so se dobro pripravili.«


